
ПРОЄКТ 

  ВОЛОДИМИРСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВОСЬМЕ  СКЛИКАННЯ 

 РІШЕННЯ  
                          №   
м. Володимир 
 Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради  
від 23.02.2022р. №13/195 «Про затвердження гр. Киричуку І. І. 
технічної документації із землеустрою  
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки  
по вул. Князів Острозьких, 12  у м. Володимирі 
в натурі (на місцевості) та її передачу в оренду» 
               З метою здійснення державної реєстрації права користування 
земельною ділянкою, відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію 
речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», враховуючи Витяг з 
Державного земельного кадастру про земельну ділянку, керуючись п.34 ч.1 
cт.26 Закону України «Про місцеве самоврядування  в Україні», міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 1. Внести зміни до рішення міської ради від 23.02.2022р. №13/195 
«Про затвердження гр. Киричуку І. І. технічної документації із землеустрою 
щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки по вул. Князів 
Острозьких, 12  у м. Володимирі в натурі (на місцевості) та її передачу в 
оренду», доповнивши пунктом 2.1, а саме: 

«2.1. Припинити право постійного користування земельною ділянкою 
площею 808 кв.м. за адресою вул. Князів Острозьких, 12/1 у м. Володимирі, для 
обслуговування житлового будинку та господарських споруд, відповідно до  
Державного акту на право постійного користування землею серії I-ВЛ № 
005610, зареєстрованого 08.12.1999р. за № 126». 

2.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань містобудування, архітектури, земельних відносин, 
лісових та водних ресурсів і агропромислового комплексу.  
 
          Міський  голова                                                                     Ігор ПАЛЬОНКА 
Наталія Антоненко  34953 



                                                                                                                                                                                                                 
 


